

日前,国家住房和城乡建设部发布今年第二季度全国城市生活垃圾分类工作评估情况通报,宁波继续在大城市中位列第一档第二名。如今,垃圾分类作为一种新时尚,已成为宁波一张闪闪发光的名片。

“从三个小区试点到全市900多万人共同参与,从第一个中转站的建立到完善的四分类体系建成,从源头减量到全市生活垃圾持续负增长。自2013年开始,宁波用10年时间做到了垃圾分类城乡全覆盖,资源化利用率100%,实现了从1.0版德治普及、2.0版法治管理到3.0版智治赋能的飞速跨越。全市生活垃圾分类整体工作位列全国大城市第二,浙江省第一。”10月12日上午,市综合行政执法局相关负责人谈起此事,不禁感慨万千。

从无到有 创下多项第一 宁波迈进 垃圾分类 3.0时代



志愿者在宣传垃圾分类。
记者 边城雨 摄

1 人人参与的新时尚

走进镇海区招宝山街道车站路社区红房子小区居民周德成的家中,在工具间能看到二胡、板胡、胡琴等多种乐器。这些乐器可不一般,都是周德成利用废弃高压锅、旧木板、瓶盖、扫帚柄等各种生活垃圾废旧物做成的。

“7年来,我变废为宝,制作了20多把乐器。”73岁的周德成说,小区里,他常背着这些乐器,自拉自唱根据《两只老虎》旋律改编的垃圾分类宣传歌谣,着实火了一把。9月11日,央视官方微博转发了这条消息,阅读量破2000万人次。

周德成的故事是宁波市民踊跃参与垃圾分类的一个缩影。如今,垃圾分类和环保理念已在宁波落地生根,成为全民参与的新时尚。

市生活垃圾分类指导中心朱斌见证了宁波垃圾分类从无到有,再到全国领先的全过程。

据朱斌介绍,2013年,宁波抓住机遇,与世界银行合作开展宁波城镇生活废弃物收集循环利用示范项目,通过大型分类垃圾转运站、生活垃圾处理厂的建设,分类垃圾桶、垃圾袋的发放,以及垃圾分类收集车的购置等多方面举措,推动建立了完整的居民生活垃圾分类投放、收集、转运、处置体系。

体系的建成标志着宁波生活垃圾分类完成了基础硬件建设,但垃圾分类同时也是一场针对全体市民的思想、习惯变革。“当初宣传推广是跟分类设施建设同步开展的,我们一个社区一个社区搞培训,一户人家一户人家做宣传,就这么一点点培养市民的分类意识,逐渐养成分类习惯。后来机关党员加入进来,他们打卡、晒桶,进小区桶边督导,带动越来越多的人参与垃圾分类,引领起宁波垃圾分类的新时尚。”朱斌说。

2 宁波创下多项第一

2019年对宁波垃圾分类来说是极具意义的一年。这一年,《宁波市生活垃圾分类管理条例》颁布,全市生活垃圾处置设施达到12座,垃圾分类全民参与氛围形成。也是在这一年,宁波生活垃圾首次实现了零增长。

“宁波垃圾分类实现了很多项第一:第一个与世界银行合作开展垃圾分类的亚洲城市,全国首个拥有完整分类处置设施的城市,被教育部门第一个认定开展垃圾分类研学的城市,全国最早建立生活垃圾投放、收运、处置完整体系的城市等等。”朱斌介绍道。

当下,宁波正以数字化改革为引领,以互联网+大数据、AI智能图像识别、区块链分布式记账等先进技术为支撑,全力打造一条以科技赋能、智引治理为主线的新路子,大步迈进垃圾分类3.0时代。全品类生活垃圾分类回收箱、全市垃圾分类监管服务信息系统、更先进的垃圾资源化利用设施……宁波垃圾分类将在智慧化、便民化的方向不断探索和创新,为全国的垃圾分类创造推行“宁波经验”。

记者 边城雨 通讯员 范奕齐 吴秉承

丰富多元产品供给 国寿寿险推出 国寿鑫享未来 两全保险

近年来,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)积极贯彻落实“以人民为中心”的发展思想,坚守保险本源,专注主业,充分发挥保险风险管理的核心功能和专业优势,为广大客户提供涵盖健康、养老、医疗、教育、意外等全链条的人身险服务,持续增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

为客户提供更加多元化的贴心保障,帮助客户科学合理地制定家庭中长期保险保障规划,中国人寿寿险公司近期重磅推出国寿鑫享未来两全保险。该保险产品具有四大亮点:

投保宽泛,惠享大众。该保险产品投保范围宽泛,覆盖人群广,凡出生二十八日以上、七十二周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,可让更多客户享受到中国人寿寿险公司的优质保险保障服务,惠及千家万户。

生存给付,尽享价值。该保险产品自合同生效年五个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定,交费方式为一次性交付的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的20%领取生存保险金;交费期间为三年的,每年可按合

同基本保险金额确定的年交保险费的60%领取生存保险金;交费期间为五年的,每年可按合同基本保险金额确定的年交保险费的100%领取生存保险金。给付确定额度的生存保险金,尽享价值。

满期领取,安逸无忧。该保险产品的保险期间分为八年和十年两种,投保人在投保时可选择其中一种作为合同的保险期间。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,即可按合同基本保险金额获得满期保险金,安逸无忧。

身故保障,关爱延续。若被保险人不幸在保险期间内身故,中国人寿寿险公司按合同约定给付身故

保险金。一份保单,让责任和爱得到延续。

中国人寿寿险公司积极参与健康中国建设,积极应对人口老龄化等国家战略,坚持“以客户为中心”的产品开发理念,着力提高产品创新能力,持续丰富多元产品供给体系。

感恩长相伴,共赴新未来。选择鑫享未来,洞见美好明天,护航幸福生活。中国人寿寿险公司陪伴广大客户七十三载不忘初心,七十三年守护幸福。未来,中国人寿寿险公司将继续深耕寿险沃土,为广大保险消费者提供全面、优质、踏实、放心的保险保障服务,全力护航人民群众幸福生活。

新闻链接

中国人寿寿险公司2022年第2季度的综合偿付能力充足率为235.56%,核心偿付能力充足率169.05%,已达到监管的要求。公司最近一期的风险综合评级,即2022年第2季度的风险综合评级结果为AAA。相关数据以公司公开披露信息为准。本文内容仅供参考,具体以《国寿鑫享未来两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。

记者 徐文燕 通讯员 应可帆